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Aρ. Πρωτ:390/25.01.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 3ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 030/08 της Ε.Ε. 

Στις 24 Ιανουαρίου 2008, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 3η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

στις 18/01/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέµα Η.∆. περί: «Επικύρωσης των πρακτικών της Επιτροπής 

∆ιεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την ¨Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών¨ και κατακύρωση ή 

µη του αποτελέσµατος» και λέει τα εξής: 

Με την 220/07 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης 

«Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» και µε την 226/07 καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του 

διαγωνισµού και ορίστηκε η ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού. 

Στην συνέχεια η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού του ΑΣ∆Α, η οποία ορίσθηκε µε την 256/07 απόφαση της 

Ε.Ε. αποκλειστικά για τη συγκεκριµένη προµήθεια, ακολουθώντας τις διαδικασίες που προβλέπουν οι 

διατάξεις που ισχύουν για τις προµήθειες και υπαγορεύονται στο Σχέδιο ∆ιακήρυξης της ∆ηµοπρασίας, 

πραγµατοποίησε συνολικά 5 Συνεδριάσεις έως ότου να καταλήξει οµόφωνα στην µειοδοτούσα εταιρεία.  

Πιο αναλυτικά : 

Πρακτικό της 1ης Συνεδρίασης,  Πέµπτη 6 ∆εκεµβρίου 2007 

 Η επιτροπή συνέρχεται σε συνεδρίαση για την εξέταση των προσφορών για την «Προµήθεια 

ηλεκτρονικών υπολογιστών» και διαπιστώνει ότι υποβλήθηκαν εµπρόθεσµα πέντε (5) προσφορές από τις 

εταιρείες «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ TECHNOLOGICA SYSTEMS S.A.», «ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 

Α.Τ.Ε.», «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», «BIT & BYTE A.E» και «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS 

Α.Ε.Β.Ε.» οι οποίες κατέθεσαν τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν για τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό, 

σύµφωνα µε το άρθρο 7 της διακήρυξης.  

Μετά  τον έλεγχο των δικαιολογητικών η επιτροπή διαπίστωσε ότι:  
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α) Η εταιρεία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.» δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού στο φάκελο 

δικαιολογητικών το έγγραφο που φέρνει την σήµανση CE τόσο για το ίδιο το µηχάνηµα όσο και την δήλωση 

συµµόρφωσης CE υπογεγραµµένη από τον κατασκευαστή ή από τον εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο του στο 

χώρο της Ε.Ε. 

β) η εταιρεία «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ TECHNOLOGICA SYSTEMS S.A.» δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού στο 

φάκελο δικαιολογητικών το πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας όπου θα εγκρίνεται η 

συµµετοχή της στο συγκεκριµένο διαγωνισµό και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας για να 

παραδώσει την προσφορά ο καταθέτων αυτή. 

γ) η εταιρεία «ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού στο 

φάκελο δικαιολογητικών το έγγραφο που φέρνει την δήλωση συµµόρφωσης CE υπογεγραµµένη από τον 

κατασκευαστή ή από τον εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο του στο χώρο της Ε.Ε. 

Με βάση τα παραπάνω η επιτροπή: 

• απέκλεισε από την διαδικασία τις παραπάνω εταιρείες «ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.», 

«ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.» και «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ TECHNOLOGICA SYSTEMS S.A.» 

•  και κρίνει ότι οι εταιρείες «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και «BIT & BYTE A.E»  

έχουν όλα τα προβλεπόµενα από το Νόµο δικαιολογητικά για τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό και 

µπορεί να προχωρήσουν στο επόµενο στάδιο αποσφράγισης της τεχνικής προσφοράς. 

 

Πρακτικό 2ης Συνεδρίασης, Τρίτη 11 ∆εκεµβρίου 2007 

Η επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού του ΑΣ∆Α καλεί τις εταιρείες «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και «BIT & BYTE A.E»  την Παρασκευή 14 ∆εκεµβρίου 2007 και ώρα 10:00 π.µ  στα 

γραφεία του ΑΣ∆Α για την αποσφράγιση των τεχνικών τους προσφορών για τον διαγωνισµό: «Προµήθεια 

ηλεκτρονικών Υπολογιστών». 

 

 Πρακτικό 3ης Συνεδρίασης,  Παρασκευή 14 ∆εκεµβρίου 2007 

Η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµών του ΑΣ∆Α συνεδρίασε στις 14-12-2007 και ώρα 12.00 µ.µ. 

ανοίγοντας τους φακέλους των Τεχνικών Προδιαγραφών που υποβλήθηκαν από τις εταιρείες «ΚΟΝΤΗΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ » και «ΒΙΤ & ΒΥΤΕ Α.Ε.»  για τον διαγωνισµό του ΑΣ∆Α 

«Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών».  

Η Επιτροπή ελέγχοντας σχολαστικά τις Τεχνικές Προσφορές των  εταιρειών και σύµφωνα µε τις 

Τεχνικές Προδιαγραφές της Τεχνικής Έκθεσης του ∆ιαγωνισµού διαπίστωσε τα κάτωθι:   

� στα  DESKTOP PCs  απαιτούνται να υπάρχουν  µία ή περισσότερες  «Fire Wire θύρες στο εµπρός 

µέρος του κουτιού». Η εταιρεία «ΒΙΤ & ΒΥΤΕ Α.Ε.» δεν καλύπτει την συγκεκριµένη απαίτηση. 
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� Η εταιρεία «ΒΙΤ & ΒΥΤΕ Α.Ε.» δεν παρέχει «Συµβατότητα µε Windows NT SERVER 

4.0/2000/XP/2003» , τεχνικό χαρακτηριστικό που αποτελεί απαίτηση των Τεχνικών Προδιαγραφών 

του ∆ιαγωνισµού. 

 Με βάση τα παραπάνω, και σύµφωνα µε το άρθρο 7.1  της ∆ιακήρυξης ∆ηµοπρασίας του ΑΣ∆Α αναφορικά 

µε την Υπεύθυνη ∆ήλωση που υπόβαλλε η συµµετέχουσα εταιρεία περί «συµµόρφωσης  των 

προσφερόµενων ειδών σε σχέση µε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές της Μελέτης», η τεχνική 

προσφορά της  εταιρείας  υπολείπεται των Τεχνικών Προδιαγραφών της µελέτης κάτι το οποίο επιφέρει 

ποινή αποκλεισµού της εταιρείας «ΒΙΤ & ΒΥΤΕ Α.Ε.» από την συνέχεια του διαγωνισµού. 

 Η Τεχνική Προσφορά της εταιρείας «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»  

υπερκαλύπτει τις Τεχνικές Προδιαγραφές της µελέτης. 

 Λόγω του ότι η εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» είναι η µόνη που 

συνεχίζει στον διαγωνισµό, η επιτροπή δεν προχώρησε στην βαθµολόγηση της Τεχνικής της Προσφοράς . 

Εποµένως η συγκεκριµένη εταιρεία µπορεί να προχωρήσει στο επόµενο στάδιο αποσφράγισης της 

οικονοµικής  προσφοράς.  

 

Πρακτικό 4ης Συνεδρίασης Τρίτη 8 Ιανουαρίου 2008 

Η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµών του ΑΣ∆Α καλεί την εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» την Πέµπτη 10 Ιανουαρίου 2008 και ώρα 10:00π.µ στα γραφεία του 

ΑΣ∆Α για την αποσφράγιση της οικονοµικής της προσφοράς. 

 

Πρακτικό 5ης Συνεδρίασης Πέµπτη 10 Ιανουαρίου 2008 

Η επιτροπή συνέρχεται σε συνεδρίαση για να ελέγξει την οικονοµική προσφορά της εταιρίας 

«ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ». 

Μετά  τον έλεγχο της οικονοµικής προσφοράς και σύµφωνα µε τη διακήρυξη της δηµοπρασίας, η Επιτροπή 

κρίνει την εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» ως µειοδότη στην τιµή των 

119.856,80 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19%) και  εισηγείται στην Εκτελεστική Επιτροπή του ΑΣ∆Α την 

κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού στην εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και την επικύρωση των πρακτικών  του παραπάνω διαγωνισµού.  

 

Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και µε βάση την εισήγηση της επιτροπής προτείνω: 

1. Να επικυρώσουµε τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού και 

2. Να αναθέσουµε την «Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» στην εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ - 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» στην τιµή των 119.856,80 € (συµπεριλαµβανοµένου 

ΦΠΑ 19%) 
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Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Επικυρώνει τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιενέργειας του ως άνω ∆ιαγωνισµού, που επισυνάπτονται στην 

παρούσα απόφαση 

• Κατακυρώνει το αποτέλεσµα του διαγωνισµού για την «Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» στην  

εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» σύµφωνα µε την γνωµοδότηση της 

Επιτροπής και την εισήγηση του προέδρου  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 030/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 24/01/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


